



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ  
ΙΑΤΡΟΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
Δ/νση Αλληλογραφίας: Τ.Θ. 57008, ΤΚ 771, Διαβατά  
Τηλ. Γραμματείας: 2310 550413  
Mail: [iatrodikastiki-thessalonikis@moj.gov.gr](mailto:iatrodikastiki-thessalonikis@moj.gov.gr)

Θεσ/νίκη, 01/02/22

#### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

#### ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΘΕΣΗ ΤΩΝ ΤΟΞΙΚΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 24ΧΡΟΝΗΣ ΠΟΥ ΚΑΤΗΓΕΙΛΕ ΤΟ ΒΙΑΣΜΟ ΤΗΣ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΕΧΟΥΜΕ ΝΑ ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΟΥΜΕ ΤΑ ΕΞΗΣ:

Η ΙΑΤΡΟΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΘΗΚΕ ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΟ ΤΗΝ 01/01/22, ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΕΣ ΠΡΟΣ ΒΡΑΔΙΝΕΣ ΩΡΕΣ, ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΟΥ ΛΕΥΚΟΥ ΠΥΡΓΟΥ. Η ΑΡΜΟΔΙΑ ΙΑΤΡΟΔΙΚΑΣΤΗΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΣΥΝΕΣΤΗΣΕ ΣΤΑ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΑ ΟΡΓΑΝΑ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΛΗΨΗ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ ΟΥΡΩΝ, ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΜΟΝΟ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΔΕΙΓΜΑ ΓΙΑ ΤΟΞΙΚΟΛΟΓΙΚΗ ΑΝΑΛΥΣΗ, ΣΕ ΤΕΤΟΙΟΥ ΕΙΔΟΥΣ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΑ. ΤΟ ΔΕΙΓΜΑ, ΟΠΩΣ ΕΝΗΜΕΡΩΘΗΚΕ Η ΙΔΙΑ, ΕΛΗΦΘΗ ΤΟ ΙΔΙΟ ΒΡΑΔΥ. ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΤΟΞΙΚΟΛΟΓΙΚΗ ΑΝΑΛΥΣΗ Η ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΜΑΣ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΤΟΥ ΚΑΘΗΓΗΤΗ ΙΑΤΡΟΔΙΚΑΣΤΙΚΗΣ & ΤΟΞΙΚΟΛΟΓΙΑΣ ΤΟΥ ΑΠΘ κ. ΡΑΙΚΟΥ, ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ ΤΩΝ ΑΝΑΛΥΣΕΩΝ ΑΥΤΩΝ, ΓΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΗ ΤΗ Β. ΕΛΛΑΔΑ. ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΔΟΘΕΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΑ ΔΙΕΘΝΗ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΑ.

ΤΗΝ ΕΠΟΜΕΝΗ ΜΕΡΑ, ΚΥΡΙΑΚΗ, ΑΠΟΓΕΥΜΑΣΤΙΝΗ ΩΡΑ, Η ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΗ ΠΡΟΣΗΛΘΕ ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΜΑΣ ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΕΞΕΤΑΣΤΕΙ ΚΑΙ ΝΑ ΛΗΦΘΟΥΝ ΤΑ ΚΑΤΑΛΛΗΛΑ ΒΙΟΛΟΓΙΚΑ ΔΕΙΓΜΑΤΑ ΓΙΑ ΕΞΕΤΑΣΗ ΓΕΝΕΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ, ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΠΑΡΑΔΟΘΗΚΑΝ ΣΤΗΝ ΑΡΜΟΔΙΑ ΠΡΟΑΝΑΚΡΙΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΩΣΤΕ ΝΑ ΜΕΤΑΦΕΡΘΟΥΝ ΣΤΑ ΕΓΚΛΗΜΑΤΟΛΟΓΙΚΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ.

Ο κ. ΡΑΙΚΟΣ ΠΑΡΕΛΑΒΕ Ο ΙΔΙΟΣ ΤΟ ΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΔΕΙΓΜΑ ΠΡΟΣ ΤΟΞΙΚΟΛΟΓΙΚΗ ΑΝΑΛΥΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΟΥ ΛΕΥΚΟΥ ΠΥΡΓΟΥ, ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΕΝΤΟΛΗ ΕΞΕΤΑΣΗΣ ΤΟΥ ΚΑΙ ΤΟ ΜΕΤΕΦΕΡΕ ΣΤΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΣΤΟ ΑΠΘ ΓΙΑ ΑΝΑΛΥΣΗ. ΣΗΜΕΙΩΝΟΥΜΕ ΟΤΙ ΣΤΙΣ 19/01/22 Ο κ. ΡΑΙΚΟΣ ΑΠΕΣΤΕΙΛΕ ΣΧΕΤΙΚΟ ΔΕΙΓΜΑ ΚΑΙ ΣΕ ΑΡΜΟΔΙΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΣΤΗΝ ΕΛΒΕΤΙΑ ΓΙΑ ΠΑΡΑΛΛΗΛΟ ΕΛΕΓΧΟ. ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΩΝ ΕΛΕΓΧΩΝ ΣΗΜΕΡΑ, 01/02/22, ΠΑΡΑΔΟΘΗΚΑΝ ΣΕ ΚΛΕΙΣΤΟ ΦΑΚΕΛΟ ΣΤΗΝ ΑΝΑΚΡΙΤΙΚΗ ΑΡΧΗ.

ΕΛΕΝΗ ΖΑΓΓΕΛΙΔΟΥ, MD, PhD, MSc, ΙΑΤΡΟΔΙΚΑΣΤΗΣ,  
ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ ΙΑΤΡΟΔΙΚΑΣΤΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ